

## 24. NEDJELJA KROZ GODINU

Nakon prošlonedjeljne pouke o dužnosti bratske opomene, današnja nas liturgija poučava dužnosti opraštanja. Pozivajući nas, u ulomku koji nam je danas ponuđen kao prvo čitanje, da ne gajimo srdžbu i mržnju i da opraštamo, već nas je mudri Sirah, koji svojom mudrom poukom nadilazi starozavjetni zakon o odmazdi, upozorio da je opraštanje preduvjet da bi nama bilo oprošteno: „Oprosti nepravdu svomemu bližnjemu, pa kad budeš molio, grijesi će se tvoji oprostiti. Ako čovjek goji mržnju na drugoga, kako može od Gospodina tražiti ozdravljenje? Kad s čovjekom sličnim sebi nema milosrđa, kako može moliti se za svoje grijeh? On, koji je sam od mesa, goji osvetljivost, pa tko će mu oprostiti grijeh?“ Petar je, čini se suglasan sa Sirahom kad je u pitanju potreba opraštanja, ali nije siguran koliko bi puta trebalo oprostiti. Zato pita Isusa je li tu dužnost ispunio ako svome bratu oprosti do sedam puta. Isus je u svom odgovoru Petrovih sedam puta pomnožio sa sedamdeset. „Ne kažem ti do sedam, nego do sedamdeset puta sedam.“ Tim je poručio Petru, ali i svim učenicima, uključujući i nas, da dužnost opraštanja nema granica. Opraštati trebamo uvijek. I svima. Nakon toga slijedi prisposoba koja, slično kao što je to uočio i mudri Sirah, u opraštanju vidi nužan preduvjet da bi nama samima moglo biti oprošteno. Svojim opraštanjem Isus nam je ne samo pokazao primjer konkretnog ostvarenja evanđeoske pouke o opraštanju, koju je on živio vlastitim primjerom, nego nam je istodobno stekao i milost kako bismo i mi, premda slabi ljudi, također mogli opraštati. Zahvaljujući njegovom opraštanju mi, kako nas poučava sv. Pavao u ulomku iz Poslanice Rimljanima koji nam je ponuđen kao drugo čitanje, više ne živimo i ne umiremo sebi nego živimo i umiremo Gospodinu, jer „živimo li dakle ili umiremo – Gospodinovi smo.“ U ovome je osnovna razlika između Isusa i drugih učitelja. I drugi su propovijedali opraštanje. Ali jedino ga je on konkretno i do kraja živio. I jedino on „zato umrije i oživje da gospodar bude i mrtvima i živima“, omogućujući svima koji ga žele slijediti da i oni mogu tako činiti.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 18.IX.</b>	<b>7 h</b> - Damir Delimar, Davor Ožegović i Branko Zmazek god.
<b>Utorak, 19.IX.</b>	<b>18 h</b> - Miroslav i Janko Patrčević, Marija, Izidor i Josip Jagarinec
<b>Srijeda, 20.IX.</b>	<b>18 h</b> - Blagica Milanović
<b>Četvrtak, 21.IX.</b>	<b>17 30 h – EUHARISTIJSKO KLANJANJE</b> <b>18 h</b> - Mato i Klara Kadić, obit. Kadić i Karavidović
<b>Petak, 22.IX.</b>	<b>18 h</b> - Jasnica Popijač god.
<b>Subota, 23.IX.</b>	<b>18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA</b> 1) Mijo i Katarina Matotan i + iz obit. Matotan, Vrbanec, Međimorec i Mašić 2) Ana i Štefanija Puž 3) Ilija Ćorić god. i + iz obit. Ćorić. 4) Mihovil Ištvan god. i + iz obit. Ištvan i Veber 5) Vinko Setinšek god., Rudi, Ruža, Andrija Setinšek i roditelji Želimorski i Glavanović i u zahvalu Srcu Isusovom i Marijinom i sv. Nikoli na uslišanim molitvama 6) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 7) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 8) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 9) za zdravlje jedne mlade majke 10) za zdravlje jedne mlade osobe 11) Nada Markotić Gojković god. i sve + djelatnike iz Ljekarni Koprivnica
<b>Nedjelja, 24.IX.</b>	<b>9 h</b> - Ivan Hemetek god., Viktorijo Potroško i + iz obit. Potroško, Hemetek i Bašlin <b>11 h</b> - Vjekoslav i Ljerka Kučan <b>18 h</b> - župna

**VJERONAUK:**

- krizmanici - subota (23.9.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (23.9.) u 10 h

**SUSRET MINISTRANATA:**

- subota (23.9.) 11 h

**PJEVANJE:**

- veliki zbor - srijeda (20.9.2023.) u 18:30 h
- dječji zbor – petak (22.9.2023) u 19 h
- zbor mladih - nedjelja (24.9.2023.) u 17 h